
  
 
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/09/2018 
 

Aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e dez minutos, 
nas dependências da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, 
Excelentíssimo Sr. Presidente Edivan de Jesus da Silva declarou em nome de Deus e nos termos 
do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo 
solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso. Em seguida 
pediu que fosse realizada a leitura da ata da sessão anterior aprovada sem ressalvas. Observando 
não haver mais nada a se tratar no expediente passou para a palavra livre onde cedeu a 
oportunidade ao vereador que desejasse fazer o uso da palavra em tribuna por ordem de 
chamada. Com a palavra o vereador José Mauricio Carrara comentou sobre o desfile de 7 de 
setembro que estava muito bem organizado e parabenizou a todos os envolvidos. Afirmou que em 
gestão passada foi aprovado um Projeto onde seria aberto uma estrada que liga a propriedade do 
Claudinho a do Mauri, e conversando com a prefeita e vice ficou certo que breve os maquinários 
irão se deslocar para o local para realizar esse serviço que será muito bom, finalizou com outros 
comentários. Em sua fala o vereador Valdir Brás de Moraes discursou sobre a Agricultura Familiar 
onde o Presidente do sindicato esteve em Cuiabá participando de uma reunião onde foi aprovado 
o Crédito Fundiário para os municípios contemplados e agora a única coisa que falta é arrumarem 
uma terra com documentação para fazer esse assentamento. Parabenizou a organização do 
desfile de 7 de setembro, finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador Cleyton 
José Zanatta afirmou que nunca havia participado de nenhum desfile de sete de setembro aqui 
em Nova Santa Helena e que estava muito bom, pediu que no próximo ano todos os vereadores 
participem e os funcionários da Câmara. Comentou que está feliz em ver que todas as pessoas 
que ganharam seus terrenos e com o aumento do prazo de entrega das casas, vê que conseguirão 
esse feito graças a ajuda da Prefeitura em estar fornecendo o caminhão para transporte de terra 
juntamente com as empresas autônomas existentes aqui para prestar esse serviço. Contou que 
visitou a farmácia básica e que enquanto lá estava receberam os medicamentos que aguardavam 
o que é muito importante para a população. Prestou seus agradecimentos a todos os vereadores, 
secretários e a gestão atual pelo ótimo trabalho e dedicação, finalizou com outros comentários. 
Em seu discurso o vereador Jorge da Cunha congratulou a gestora pela iniciativa de fazer o desfile 
de 7 de setembro, estava tudo muito bem organizado e bonito mas percebe que infelizmente não 
viu o apoio da população em geral, disse que fica triste em ver a falta de união, porque mesmo as 
ideias sendo divergentes a união sempre fara a força para desenvolverem um bom trabalho. 
Afirmou que esteve acompanhando o desenrolar do Crédito Fundiário junto ao Silvio e o vereador 
Valdir e agora o que resta e conseguirem o local do assentamento, finalizou com outros 
comentários.  Com a palavra o vereador Raul Batistello teceu comentários sobre o desfile de sete 
de setembro e afirmou que isso é Patriotismo e quem sabe ano que vem a fanfarra será do próprio 
município junto com a guarda mirim. Comentou que a presença dos pais é muito importante para 
incentivo das crianças e parabenizou a todos, finalizou com outros comentários. Em seu 
pronunciamento o presidente Edivan de Jesus da Silva congratulou todos os servidores públicos 
do município e a administração pela comemoração do sete de setembro. Relatou um episódio que 
vem ocorrendo de estarem colocando fogo em terrenos que não foram limpos o que prejudica não 
só a saúde de todos principalmente crianças e idosos e não menos importante coloca em risco 
residências que estão próximos a esses locais. Afirmou que a gestão tem seu total apoio e se for 
o caso de colocarem um fiscal para estar notificando esses proprietários que assim o seja e os 
vereadores devem prestar esse apoio a administração, finalizou com outros comentários. Dando 
continuidade passou para Ordem do dia onde solicitou que fosse realizado a leitura do 
Requerimento nº 14/2018 aprovado por unanimidade.  Observando não haver mais nada a ser 
tratado na ordem do dia deu por encerrada a sessão em nome de Deus às dezoito horas e 



cinquenta minutos, solicitando a Senhora Secretária que a lavrasse em ata para ser lida, discutida 
e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. 
 
Sala das Sessões, em 10 de setembro de 2018. 
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